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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ СТРАТЕГИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

• Здравоохранение

• Образование

• Ипотека и арендное жилье

• ЖКХ и городская среда

• Международная кооперация и экспорт

• Производительность труда

• Малый бизнес и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы

• Реформа контрольной и надзорной деятельности

• Безопасные и качественные дороги

• Моногорода

• Экология



ЦЕЛИ анкетирования:

· выявление информационной грамотности бизнеса по исполнению законодательства при

проведении проверок

· выявление требований контроля не отвечающих современным реалиям



34%

48%

10%

8%

Распределение респондентов по категориям
субъектов предпринимательства:

Микробизнес

Малый бизнес

Средний бизнес

Крупный бизнес



Проверяет ли Ваша компания реестр предстоящих плановых проверок на сайте Генеральной прокуратуры, чтобы

подготовиться к ним заранее?

62%
38%

Все респонденты

Да Нет

69%

31%

Представители крупного и среднего
бизнеса

Да Нет

60%
40%

Представители малого и микро-
бизнеса

Да Нет



Знаете ли Вы, что инспектор, допустивший грубые нарушения при проверке может быть оштрафован органами прокуратуры?

44%
56%

Все респонденты

Да Нет

50%50%

Представители крупного и среднего
бизнеса

Да Нет

43%
57%

Представители малого и микро-
бизнеса

Да Нет



Организован ли в Вашей компании инструктаж персонала на тему «Как вести себя, если пришла проверка»?

56%
44%

Все респонденты

Да Нет

50%50%

Представители крупного и среднего
бизнеса

Да Нет

53%47%

Представители малого и микро-
бизнеса

Да Нет



Интересуетесь ли Вы, согласована ли данная документарная проверка с прокуратурой?

30%

70%

Все респонденты

Да Нет

25%

75%

Представители крупного и среднего
бизнеса

Да Нет

29%

71%

Представители малого и микро-
бизнеса

Да Нет



Знаете ли Вы, что в рамках предварительной проверки компания имеет право не отвечать на запрос?

35%
65%

Все респонденты

Да Нет

19%

81%

Представители крупного и среднего
бизнеса

Да Нет

38%
62%

Представители малого и микро-
бизнеса

Да Нет



Структура ответов респондентов по степени актуальности проблемы

не существенна

менее существенна

Существенна

Очень существенна

самая актуальная



Структура ответов представителей крупного и среднего бизнеса
по степени актуальности проблемы

не существенна

менее существенна

Существенна

Очень существенна

самая актуальная



Структура ответов представителей малого и микро- бизнеса
по степени актуальности проблемы

не существенна

менее существенна

Существенна

Очень существенна

самая актуальная



обязательные требования устарели

обязательные требования избыточны

контроль связан с избыточной отчетностью

мою компанию слишком часто проверяют

слишком большие штрафы

проверки связаны с дополнительными убытками

проверки могли быть дистанционными

нарушения можно было устранить во время проверки

выявленные нарушения допущены неумышленно

выявленные нарушения допущены по ошибке персонала

я знал о нарушениях, но думал, что мы делаем все правильно

Степень актуальности проблемы в целом

все респонденты крупный и средний бизнес малый и микро- бизнес



Степень актуальности проблемы в целом для
представителей малого и микро- бизнеса

все респонденты малый и микро- бизнес



Степень актуальности проблемы в целом для
представителей крупного и среднего бизнеса


